
  
БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Бучанського району Київської області 

 29 сесія VIII скликання 

 

РІШЕННЯ 

11 лютого 2026 року                                                                      № ____ - 29 - VIII                                 

с. Петропавлівська Борщагівка 
 

Про затвердження Програми «Надання 

соціальної транспортної послуги 

«Соціальне таксі»  Борщагівської 

сільської територіальної громади на 

2026-2028 роки» 

 

На підставі Законів України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету 

України від 03.03.2020 р. №177 «Деякі питання діяльності центрів надання 

соціальних послуг», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні», «Про реабілітацію людей з обмеженими фізичними можливостями в 

Україні», з метою здійснення заходів, спрямованих на посилення турботи про 

осіб та дітей з інвалідністю, які не можуть самостійно пересуватися або 

пересуваються за допомогою крісел колісних, керуючись Бюджетним  кодексом 

України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,               

сільська рада, - 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму «Надання соціальної транспортної послуги 

«Соціальне таксі»  Борщагівської сільської територіальної громади на               

2026-2028 роки» згідно з додатком.  

2. Комунальному закладу «Центр надання соціальних послуг 

Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області» 

забезпечити надання соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» 

відповідним категоріям населення згідно з Програмою. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію та профільного заступника заступника сільського голови. 

 

 

 

Сільський голова               Олесь КУДРИК 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Підготовлено: ______________ А. Лутанюк 

 

 

 

 
 



 

Затверджено рішенням сесії 

Борщагівської сільської ради 

VIII скликання від 11.02.2026р. 

№ ____- 29 - VIII 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
 

«Надання соціальної транспортної послуги 

«Соціальне таксі» Борщагівської сільської 

територіальної громади  

на 2026-2028 роки» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

      

 

 

 

 

 

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 

району Київської області 

2. Підстава Бюджетний Кодекс України, Закон України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію 

людей з обмеженими фізичними 

можливостями в Україні», Наказу 

Міністерства соціальної політики України 

від 23.06.2020 № 429 "Про затвердження 

Класифікатора соціальних послуг", 

зареєстрованого в Міністерстві Юстиції 

України 09.07.2020. 

3. Розробник 

Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 

району Київської області, КЗ «Центр 

надання соціальних послуг Борщагівської 

сільської ради Бучанського району 

Київської області» 4. Мета і шляхи Поліпшення  транспортної доступності для 

маломобільних груп населення  

Борщагівської сільської територіальної 

громади 
5. Фінансове- економічне 

обґрунтування 

Фінансування Програми здійснюватиметься 

за рахунок коштів сільського бюджету та 

інших джерел, не заборонених 

законодавством 

6. Термін реалізації 

Програми 

2026-2028 роки 

7. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

сільський бюджет та інші джерела, не 

заборонені законодавством 

8. Відповідальний 

виконавець Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 

району Київської області, КЗ «Центр надання 

соціальних послуг Борщагівської сільської 

ради Бучанського району Київської області» ,  

Управління соціальної та ветеранської 

політики  Борщагівської сільської ради. 

 
9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми 

В межах коштів, передбачених в сільському 

бюджеті на відповідний рік 



ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програма «Надання соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» 

Борщагівської сільської територіальної громади" (далі – Програма) 

розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» «Про соціальні послуги», «Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію людей з обмеженими фізичними 

можливостями в Україні», Наказу Міністерства соціальної політики України 

від 23.06.2020 № 429 "Про затвердження Класифікатора соціальних послуг", 

зареєстрованого в Міністерстві Юстиції України 09.07.2020. 

У зв’язку із широкомасштабною військовою агресією російської 

федерації проти України одним із першочергових завдань органів місцевого 

самоврядування є поліпшення соціального обслуговування, шляхом надання 

соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» для осіб з інвалідністю 1, 

2 групи,  дітей з інвалідністю, ветеранів з числа осіб з інвалідністю внаслідок 

війни із захворюваннями опорно-рухового апарату, які пересуваються на 

кріслах колісних або мають ускладнення в пересуванні, військовослужбовців, 

які під час проходження служби перебувають на лікуванні в медичних 

закладах в межах Київської області у зв’язку з пораненням у зоні бойових дій 

на території України під час збройної агресії Російської Федерації, 

маломобільних осіб з захворюванням опорно-рухового апарату, місце 

проживання яких зареєстровано (чи перебувають на обліку як внутрішньо 

переміщені особи) на території Борщагівської територіальної громади. 

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність в наданні соціальної 

транспортної послуги «Соціальне таксі» для цільової групи, що потребують 

підтримки. 

 

 

ІІІ. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Основною метою  надання соціальної транспортної послуги «Соціальне 

таксі» є поліпшення соціального обслуговування громадян, які не можуть 

самостійно пересуватися або пересуваються за допомогою крісел колісних. 

Для досягнення зазначеної мети комунальний заклад «Центр надання 

соціальних послуг Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської 

області» надає соціальну транспортну послугу, автомобілем, який знаходиться 

на балансі закладу та відповідає чинним санітарним, технічним вимогам та 

обладнаний підйомником. 

Реалізація Програми дасть можливість забезпечити перевезення осіб з 

інвалідністю 1, 2 групи,  дітей з інвалідністю, ветеранів з числа осіб з 

інвалідністю внаслідок війни із захворюваннями опорно-рухового апарату, які 

пересуваються на кріслах колісних або мають ускладнення в пересуванні, 

військовослужбовців, які під час проходження служби перебувають на 

лікуванні в медичних закладах в межах Київської області у зв’язку з 

пораненням у зоні бойових дій на території України під час збройної агресії 



Російської Федерації, маломобільних осіб з захворюванням опорно-рухового 

апарату до соціально значимих об’єктів: заклади охорони здоров’я, установ 

соціального значення, спеціалізованих медичних закладів Київської області. 

 

ІV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків передбачених в 

бюджеті Борщагівської сільської територіальної громади, а також з інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством України. 

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми будуть 

передбачатися щорічно при формуванні бюджету Борщагівської сільської 

територіальної громади, виходячи із можливостей його дохідної частини. 

 

V. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

Надання соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» 

здійснюється на безоплатній основі відповідно до організації надання 

соціальних послуг. 

   Реалізація Програми здійснюється відповідно до Порядку надання 

соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» (Додаток).  

 

  

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Виконання Програми дасть можливість реалізувати надання соціальної 

транспортної послуги громадянам, які не можуть самостійно пересуватись або 

пересуваються за допомогою крісел колісних, місце проживання яких 

зареєстровано (чи перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи) на 

території Борщагівської територіальної громади. 

  

VII. КООРДИНАЦІЯ ПРОГРАМИ 

Координація за ходом виконання Програми покладається на комунальний 

заклад «Центр надання соціальних послуг Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської області», Управління соціальної та ветеранської 

політики  Борщагівської сільської ради. 

 

 

 

Сільський голова                                                                      Олесь КУДРИК 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

До Програми «Надання соціальної 

транспортної послуги «Соціальне таксі» 

Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2026-2028 роки» 
 

Порядок 

надання соціальної транспортної послуги «Соціальне таксі» 

Борщагівської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки» 

 

І. Загальні положення 

 

1. Цей порядок визначає організацію надання комунальним закладом 

«Центр надання соціальних послуг Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської області» (далі – Центр) соціальної 

транспортні послуги «Соціальне таксі» (далі – транспортна послуга) 

маломобільним мешканцям Борщагівської сільської територіальної 

громади. 

2. До отримувачів транспортної послуги відносяться особи з інвалідністю 

1, 2 групи, діти з інвалідністю, ветерани з числа осіб з інвалідністю 

внаслідок війни із захворюваннями опорно-рухового апарату, які 

пересуваються на кріслах колісних або мають ускладнення в 

пересуванні, військовослужбовці, які під час проходження служби 

перебувають на лікуванні в медичних закладах в межах Київської 

області у зв’язку з пораненням у зоні бойових дій на території України 

під час збройної агресії Російської Федерації, маломобільні особи з 

захворюванням опорно-рухового апарату, місце проживання яких 

зареєстровано (чи перебувають на обліку як внутрішньо переміщені 

особи) на території Борщагівської сільської територіальної громади. 

3. Фінансування транспортної послуги здійснюється за рахунок коштів 

сільського бюджету, передбачених на утримання Центру. 

4. Центр для надання транспортної послуги використовує службовий 

спеціалізований автомобіль, право на керування яким має водій Центру. 

Службовий спеціалізований автомобіль перебуває на балансі Центру. 

5. Транспортні послуги надаються маломобільним групам населення на 

безоплатній основі в межах бюджетних асигнувань на відповідний рік з 

8-30 до 17-00 год. у робочі дні, за попередньою заявою. 

6. Центр дотримується принципів адресності та індивідуального підходу, 

доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови 

від надання транспортних послуг, гуманності, комплексності, 

максимальної ефективності використання бюджетних коштів, 

законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, 

відповідальностіза дотримання етичних нормі правил. 

 

 

 



ІІ. Надання транспортних послуг 

1. Організація та облік надання транспортних послуг здійснюється 

працівниками Центру за рішенням директора.  

2. Соціальні транспортні послуги надаються безоплатно тимчасово/ 

постійно/одноразово. 

3. Отримання транспортних послуг, передбачено Порядком організації 

надання соціальних послуг, ведення випадку та визначення чисельності 

соціальних менеджерів, відповідальних за забезпечення та ведення 

випадку затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

14.01.2026 № 64. 

4. Транспортні послуги надаються по мірі надходження заявок, які 

приймаються особисто або засобами телефонного зв'язку з понеділка по 

п'ятницю, протягом робочого часу. Заявки реєструються  не пізніше ніж 

за 2-3 доби в спеціальному журналі замовлень, де має бути підпис 

одержувача послуги про її отримання, вказується день, час, початковий 

та кінцевий пункт маршруту, час виїзду та наявність супроводжуючої 

особи (Додаток 1). 

5. У разі потреби у наданні транспортної послуги одноразово одержувач 

послуги подає до Центру заяву (додаток 2), та копії наступних 

документів: 

- згода замовника послуги на обробку персональних даних; 

- копії паспорта громадянина України, довідки з місця реєстрації (в разі 

необхідності), свідоцтва про народження або довідки про тимчасове 

посвідчення громадянина України замовника та отримувача послуги; 

- копія реєстраційного номера облікової картки платника податку згідно 

з Державним реєстром фізичних осіб – платників податків 

(ідентифікаційний код) замовника послуги або копія сторінки паспорта 

громадянина України з відміткою про наявність права здійснювати 

будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через 

релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у 

паспорті); 

- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для 

внутрішньо переміщених осіб); 

- копія документа, що посвідчує особу військовослужбовця (для 

військовослужбовців); 

- копія пенсійного посвідчення (за наявності); 

- копія довідки медико-соціальної експертизи про встановлення групи 

інвалідності; 

- копія довідки лікувально-консультативної комісії лікувально-

профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю) про встановлення 

інвалідності; 

- довідка медичного закладу про перебування на лікуванні 

військовослужбовця (для військовослужбовців); 



- інформація замовника послуги про відсутність особистого 

автотранспортного засобу або транспорту, отриманого через органи 

соціального захисту населення. 

Надавач послуги приймає рішення про необхідність надання послуги 

після надходження заяви та документів. 

Надавачем послуги видається відповідний наказ та із замовником 

послуги укладається договір про надання транспортної послуги. 

Послуга здійснюється на підставі письмового договору про надання 

транспортної послуги, укладеного між надавачем та замовником 

послуги до фактичного її надання. 

6. За результатами опрацьованих заявок складається графік надання 

транспортних послуг на кожен день, де вказується прізвище, ім’я та по 

батькові отримувача транспортної послуги, час та адреса прибуття 

(відправлення) автомобіля, місце призначення, наявність 

супроводжуючої особи (Додаток 3). 

Графік надання транспортних послуг погоджується з водієм, який 

забезпечує надання транспортних послуг.  

При наданні  транспортної послуги автотранспорт використовується для 

перевезення маломобільних груп населення до закладів, які надають 

соціальні та адміністративні послуги, медичну допомогу, реабілітаційні 

заходи, до банківських установ, відділень пошти, органів державної 

влади та місцевого самоврядування. Перевезення до магазинів та інших 

закладів та установ з метою вирішення побутових питань не 

здійснюється. 

7. У виняткових випадках, у разі потреби здійснення незапланованої 

(екстреної) поїздки, заявки можуть прийматися за 1 добу. Такі заявки 

можуть виконуватися при наявності вільного часу в графіку надання 

транспортних послуг або при співпадінні маршруту екстреної поїздки із 

запланованим маршрутом та за наявності вільного місця для 

перевезення.  

8. В умовах воєнного стану замовлення від військовослужбовців  можуть 

виконуватись першочергово. 

9. При одночасній потребі в соціальних послугах перевага надається 

заявникам, котрі повинні дістатись до медичних закладів, установ. 

Також, першочергово послуга надається особам з ураженням опорно-

рухового апарату, які пересуваються на кріслах колісних та за 

допомогою інших допоміжних засобів (милиці, ходунки, тростини). 

10. Особа, яка має право на отримання соціальних транспортних послуг, 

може скористатися ними не частіше двох разів на тиждень в межах 

одного маршруту, за виключенням випадків, коли замовлення послуги 

понад встановлену кількість зумовлене необхідністю відвідування 

медичних установ, для отримання процедур за життєвими показниками. 

11. У разі відмови від поїздки замовник послуги зобов’язаний повідомити 

про це не пізніше, ніж за 3 години до запланованої поїздки. Якщо 

заявник послуги не з’явився до транспортного засобу протягом 20 



хвилин та не повідомив про причини затримки, транспортний засіб 

направляється для виконання наступної заявки. 

12. Перед виїздом водію видається маршрутний лист водія, а картка обліку 

транспортної послуги (додаток 4) видається замовнику, де ставиться 

відмітка про виконану заявку. 

13. У разі запізнення (затримки) транспортного засобу, заявник 

повідомляється про це не пізніше, ніж за 20 хвилин до обумовленого 

часу. 

14. Спецтранспорт використовується виключно за призначенням, у 

супроводі членів сім’ї отримувача послуги( не більше двох, при 

наявності вільних місць) та/або соціального робітника. Кількість 

супроводжуючих осіб вказується в замовленні. 

15. Супровід отримувача послуги догляду вдома може бути здійснено 

соціальним робітником Центру (під час пересування вулицею, в будівлі, 

сходами, підйом/вивантаження візка, супроводження до місця 

призначення тощо). Потреба у супроводі соціальним робітником 

вказується в замовленні послуги.  

16. Замовник та отримувач послуги очікують замовлений спеціальний 

транспортний засіб на вулиці у призначений час та у вказаному місці.  

17. При посадці у спеціальний транспортний засіб замовник послуги 

повинен пред’явити водію документ, що посвідчує особу. 

18. В обов’язки водія не входить надання допомоги при пересуванні 

вулицею та в будівлях. Водій не несе відповідальності за стан здоров’я 

отримувача послуги під час перевезення. У разі необхідності очікування 

водієм отримувача послуги (під час виконання замовлення) час 

очікування не повинен перевищувати 2 години, а в разі наявності інших 

замовлень, водій може за домовленістю (узгодженням) виконати інше 

замовлення та повернутись за отримувачем 

19. Підставою для відмови в наданні послуги є: 

- відсутність в отримувача послуги права на надання йому послуги; 

- надання замовником послуги документів, що втратили чинність. 

Спеціальний транспортний засіб не надається: 

- дітям з інвалідністю без супроводження їх батьками або законними 

представниками; 

- особам, які мають важкі форми психічного розладу в стадії 

загострення, епілепсію з частими генералізованими судомними нападами; 

- особам, хворим на туберкульоз в активній формі; 

- карантинним інфекційним хворим; 

- особам з тяжкими порушеннями роботи опорно-рухового апарату 

(прикутим до ліжка); 

- у разі грубого, принизливого ставлення замовника послуги або 

супроводжуючих осіб до обслуговуючого персоналу; 

- у разі перебування замовника послуги та/або супроводжуючої особи у 

стані алкогольного (токсичного, наркотичного) сп’яніння; 

- у випадку невідповідності пред’явленого отримувачем послуги 



документа з даними, що містяться в матеріалах його особової справи; 

- у разі відмови замовника послуги пред’явити документ, що посвідчує 

особу, при посадці у спеціальний транспортний засіб. 

 

 ІII Завдання та обов’язки надавача послуги 

1. Організовує роботу щодо забезпечення якісного та безпечного надання 

послуги та несе персональну відповідальність за її виконання. 

2. Утримує спеціальний транспортний засіб в належному технічному стані, 

створює умови для здійснення перевезень (забезпечення паливом, 

технічне обслуговування, страхування тощо). 

3. Дотримується вимог з охорони праці, виробничої, санітарної і пожежної 

безпеки. 

4.  Здійснює контроль за порядком надання послуги. 

 

VI Права та обов’язки отримувача та замовника послуги 

1. Отримувач та замовник послуги мають право на: 

- повагу, компетентність, неупереджене ставлення з боку надавача 

послуги; 

- якісне надання транспортної послуги. 

2.  Замовник послуги зобов’язаний: 

- укласти договір про надання послуги до фактичного її надання; 

- використовувати спеціальний транспортний засіб тільки для цілей, 

обумовлених цим Порядком.  

3.  Дотримуватись правил та графіка роботи надавача послуги, з повагою 

ставитись до працівників надавача послуги. 

4. Пред’явити водієві документ, що посвідчує особу, при посадці в 

спеціальний транспортний засіб.  

5. Дбайливо ставитись до майна надавача послуги. 

6. Повідомити надавача послуги про придбання власного автотранспорту 

та автотранспорту, отриманого через органи соціального захисту 

населення. 

V. Контроль за наданням транспортних послуг 

1. У разі порушення Замовником умов цього Положення або зняття 

спеціального транспортного засобу з маршруту у зв’язку з несправністю 

(аварією) приймається рішення про відмову в наданні послуги, яке 

повідомляється за телефоном та оформляється у письмовому вигляді із 

зазначенням причин відмови. 

2. Відповідальність за якість надання послуги, використання спеціального 

транспортного засобу за призначенням, утримання його в належному 

технічному стані, економію пального, дотримання виробничої 

дисципліни водієм покладається на директора Центру. 

 

 

Сільський голова                                                                        Олесь КУДРИК 
 



№ 

п/п

Дата 

звернення

ПІБ, телефон 

отримувача 

послуги

Статус
№ 

справи

Адраса 

пункту 

відправлення

Адреса 

пункту 

призначення

Примітки

Додаток 1

Дата і час 

надання 

послуги

Журнал реєстрації заяв на перевезення спеціалізованим автотранспортом

до Програми «Надання соціальної транспортної 

послуги «Соціальне таксі» Борщагівської 

сільської територіальної громади на 2026-2028 

роки



 Додаток 2 

до Програми «Надання соціальної транспортної 

послуги «Соціальне таксі» Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2026-2028 роки 
 

Директору  

Комунального закладу «Центр надання 

соціальних послуг Борщагівської 

сільської ради Бучанського району 

Київської області» 

Альоні ЛУТАНЮК 

 

ПІБ _______________________________ 

___________________________________ 

Статус _____________________________ 

Адреса проживання/перебування  ______ 

___________________________________ 

___________________________________ 

Телефон ___________________________ 

                                                З А Я В А 

Прошу надати мені послугу з транспортного перевезення «Соціальне таксі», 

засобом спеціалізованого призначення «____»___________ 20___ року до 

установи/закладу _____________________________________________________ 
                                          (назва установи/закладу куди прямує отримувач послуги)     

 

____________________________________________________________________. 
                                                (адреса місця призначення отримувача послуги) 

 

З умовами надання послуги ознайомлений(на). 

Додатки: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 

Згоду на обробку моїх персональних даних надаю. 

____________________                                           __________________________  

              дата                                                                                  підпис 



№ 

п/п

ПІБ 

отримувача 

послуги

Час 

відправле

ння

Адреса місця 

відправлення

Адреса місця 

призначення

Наявність 

супроводжуюч

ої особи

Підпис 

отримувача 

послуги

до Програми «Надання соціальної транспортної 

послуги «Соціальне таксі» Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2026-2028 роки

Додаток 3

                                                           підпис                                           прізвище, ініціали

Графік надання транспортних послуг "Соціальне таксі"

"___" _______________20 ___р.

Графік роботи склав  _______________                   _______________________            

Графік роботи отримав _____________                   _______________________

                                                           підпис                                           прізвище, ініціали



Додаток 4 до Програми «Надання соціальної 

транспортної послуги «Соціальне таксі» 

Борщагівської сільської територіальної громади на 

2026-2028 роки 

 

 

 

 

КАРТКА ОБЛІКУ 

послуги «Соціальне таксі» з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю до 18 років, які пересуваються на крісло колісному 

 

Одержувач послуги (ПІБ) ______________________________________________ 

Адреса проживання/перебування  _______________________________________ 

____________________________________________________________________ 

Група інвалідності ____________________________________________________ 

Соціальний статус  ____________________________________________________ 

Супроводжуюча особа _________________________________________________ 

Дата виконання послуги  _______________________________________________ 

Час виконання послуги  ________________________________________________ 

Початковий пункт маршруту  ___________________________________________ 

Кінцевий пункт маршруту ______________________________________________ 

Час виїзду  ___________________________________________________________ 

Час приїзду  __________________________________________________________ 

Додаткові відомості ___________________________________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 

Підпис одержувача соціальної послуги 

або супроводжувальної особи                                   ________________________ 


